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Texte de la question

M. Louis de Broissia appelle l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de la recherche et de la
technologie sur les inquiétudes des professeurs de sciences économiques et sociales concernant l'avenir de
leur matière. En effet, ces professeurs redoutent la réduction des heures de cours préconisée par le rapport
Meirieu pour les classes de seconde. Le baccalauréat économique et social est très apprécié des jeunes qu'il
attire énormément. Cette section permet aux élèves de s'ouvrir au monde et de mieux appréhender l'actualité
politique, économique et sociale. C'est pourquoi, il lui demande s'il entend ou non maintenir les heures de cours
de cette matière en classe de seconde.

Texte de la réponse

Les rumeurs faisant état d'une éventuelle suppression de la filière économique et sociale de la voie générale du
lycée sont sans fondement. Les partenaires concernés, et notamment l'association des professeurs de sciences
économiques et sociales, ont reçu toutes les informations utiles au cours de multiples entretiens. La journée
consacrée à cette discipline, organisée à Rennes par M. le professeur Daniel Cohen, a seulement indiqué que
des discussions demeurent indispensables pour surmonter les divergences sur la place et la nature des
mathématiques à enseigner, sur l'articulation entre sociologie et économie, sur l'harmonisation indispensable de
l'histoire et de la géographie avec les sciences sociales. Les enseignants seront bien sûr associés à ce travail
constructif.

Données clés

Auteur : M. Louis de Broissia
Circonscription : Côte-d'Or (2e circonscription) - Rassemblement pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 18410
Rubrique : Enseignement secondaire
Ministère interrogé : éducation nationale, recherche et technologie
Ministère attributaire : éducation nationale, recherche et technologie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 17 août 1998, page 4529
Réponse publiée le : 28 septembre 1998, page 5302

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE18410
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA678

